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ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΡΑΚΕΙΑ Δ.Ε.

ΑΓΡΙΑΣ - ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΣ ΣΤΗ Δ.Ε. ΑΓΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΓΡΑΦΙΑ & ΣΗΜΑΝΣΗ
ΟΔΟΥ

O2 απο 2

O ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
Τοπ. Μηχανικός

O ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ

ΛΟΥΚΙΠΟΥΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Διανομή Πινακίδων

O1

O2

Αρχή (Ε.Ο.)

Tέλος

R-00Ch.540.36
Χ= 416455.10
Υ= 4358141.08
----
γ=51.3995 grad
R=39.493
Lb=31.886
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.579.50
Χ= 416496.09
Υ= 4358141.12
----
γ=10.6867 grad
R=105.000
Lb=17.626
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.601.24
Χ= 416517.56
Υ= 4358144.79
----
γ=23.7358 grad
R=63.621
Lb=23.721
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.632.81
Χ= 416548.75
Υ= 4358138.34
----
γ=1.1513 grad
R=1049.473
Lb=18.979
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.672.48
Χ= 416587.74
Υ= 4358131.01
----
γ=6.1438 grad
R=298.948
Lb=28.851
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.699.52
Χ= 416613.73
Υ= 4358123.48
----
γ=15.9836 grad
R=72.877
Lb=18.297
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.745.61
Χ= 416653.50
Υ= 4358099.99
----
γ=48.0705 grad
R=30.021
Lb=22.669
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.783.85
Χ= 416691.92
Υ= 4358108.65
----
γ=20.2850 grad
R=84.121
Lb=26.804
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.820.68
Χ= 416723.70
Υ= 4358127.72
----
γ=74.2726 grad
R=24.297
Lb=28.347
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.852.82
Χ= 416718.82
Υ= 4358163.26
----
γ=5.9971 grad
R=244.666
Lb=23.048
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.881.22
Χ= 416717.63
Υ= 4358191.65
----
γ=5.0120 grad
R=306.675
Lb=24.144
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.919.86
Χ= 416712.97
Υ= 4358230.01
----
γ=20.5542 grad
R=77.230
Lb=24.935
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.977.67
Χ= 416724.62
Υ= 4358286.87
----
γ=32.0185 grad
R=49.806
Lb=25.050
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1002.66
Χ= 416717.06
Υ= 4358311.25
----
γ=12.0475 grad
R=105.000
Lb=19.870
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

K14 K15 K16 K17 K18 K19 K20 K21 K22 K23 K24 K25 K26 K27

R-00Ch.1060.70
Χ= 416681.31
Υ= 4358349.85
----
γ=56.2446 grad
R=22.000
Lb=19.437
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1079.42
Χ= 416675.63
Υ= 4358369.12
----
γ=17.2275 grad
R=62.592
Lb=16.938
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1102.85
Χ= 416663.18
Υ= 4358389.10
----
γ=11.5375 grad
R=93.799
Lb=16.999
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1124.67
Χ= 416655.16
Υ= 4358409.43
----
γ=8.8785 grad
R=120.672
Lb=16.829
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1159.25
Χ= 416638.10
Υ= 4358439.55
----
γ=25.1810 grad
R=71.453
Lb=28.263
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1181.70
Χ= 416620.07
Υ= 4358453.54
----
γ=29.6637 grad
R=35.818
Lb=16.690
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1217.51
Χ= 416604.52
Υ= 4358486.14
----
γ=36.6704 grad
R=32.403
Lb=18.665
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1247.25
Χ= 416608.47
Υ= 4358516.15
----
γ=16.1999 grad
R=67.198
Lb=17.100
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1266.57
Χ= 416615.78
Υ= 4358534.15
----
γ=15.6140 grad
R=70.064
Lb=17.184
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1285.53
Χ= 416618.44
Υ= 4358553.01
----
γ=37.4745 grad
R=28.835
Lb=16.974
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1305.02
Χ= 416631.76
Υ= 4358567.92
----
γ=19.0924 grad
R=60.760
Lb=18.222
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1027.38
Χ= 416714.29
Υ= 4358335.88
----
γ=67.3807 grad
R=22.500
Lb=23.814
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

K28 K29 K30 K31 K32 K33 K34 K35 K36 K37 K38 K39

R-00Ch.1325.66
Χ= 416640.40
Υ= 4358586.82
----
γ=12.8985 grad
R=90.902
Lb=18.418
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1349.08
Χ= 416654.27
Υ= 4358605.77
----
γ=27.8888 grad
R=46.729
Lb=20.471
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1381.40
Χ= 416660.54
Υ= 4358637.81
----
γ=33.3780 grad
R=44.813
Lb=23.496
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1411.51
Χ= 416680.71
Υ= 4358660.91
----
γ=23.5202 grad
R=52.902
Lb=19.545
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1457.71
Χ= 416696.56
Υ= 4358704.54
----
γ=31.5633 grad
R=63.866
Lb=31.665
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1519.97
Χ= 416691.11
Υ= 4358767.15
----
γ=22.2370 grad
R=30.000
Lb=10.479
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1531.68
Χ= 416694.66
Υ= 4358778.42
----
γ=15.2337 grad
R=50.000
Lb=11.964
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1485.24
Χ= 416692.42
Υ= 4358732.43
----
γ=7.6314 grad
R=71.736
Lb=8.599
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

R-00Ch.1499.13
Χ= 416692.04
Υ= 4358746.33
----
γ=1.0717 grad
R=912.330
Lb=15.358
----
A1&A2=0&0
L1&L2=0&0
Dr1&Dr2=0&0

K40 K41 K42 K43 K44 K45 K46 K47 K48

R-00Ch.1540.08(0.00)
Χ= 416695.214
Υ= 4358786.87

K49
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